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Soundbar controls and 
connections

Thanks for purchasing one of our items! To ensure continuous operation and accuracy, 

please read these operating instructions carefully before use and save this manual for 

future use. Passing certain procedures may result in incorrect reading and incorrect use of 

this product. We hope that you will enjoy using your new FlinQ-product! If by any chance 

the item is damaged, defective or broken, you are covered with warranty! Please do not 

hesitate to contact us for any questions, concerns or suggestions at the email address as 

mentioned in this manual.

We would like to explain to you the diff erent functions of the FlinQ Soundbar Play.

Functions

1.  Power/Mode

2. Play/Pause

3.  Next/V+

4.  Previous/V-

5.  USB

6.  HD/ARC (HDMI)

7.  Optical

8.  AUX IN

9.  AC110-240V/50/60HZ

Accessories

1. Power cable

2.  Audio cable

3.  HD cable

4.  Manual

5.  Screw (2pcs)

6.  Remote control (battery not included)Register your FlinQ product 

We can imagine you want to treat your FlinQ item carefully. 

Register your product and you will be entitled to the following: 

� 1 year extra warranty (2+1)

� Personal support

� Digital warranty certifi cate
� Digital manual

Scan the QR code or go to fl inqproducts.nl/registration

Welcome to the 
FlinQ family
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1.  Power

2. Mode

3. Vol+

4. Previous

5. Play/Pause

6. Vol-

7. Music

8. Movie

9. Pair

10.  Reset

11.  Mute

12.  Next

13.  News

14.  Menu

Power (1)

Please press this button to power on or to power off.

Mode (2)

Please press this button to switch the mode to Bluetooth, USB, AUX IN, HD (ARC) IN or 

Optical IN.

Mute (11)

During work mode, please press this button to turn of the sound of the soundbar. Press 

this button again to turn on the sound.

Vol+ / Vol- (3 - 6)

Press Vol+ to increase the volume of the soundbar and press Vol- to decrease it.

Previous (4)

During Bluetooth and USB mode, please press this button to go back to the previous song.

Next (12)

During Bluetooth and USB mode, please press this button to go to the next song.

Play/Pause (5)

When music plays, press this button to pause the song, and repress to continue it.

Remote Control Functions Movie (8)

Press this button to enter the Movie mode sound effect.

Music (7)

Press this button to enter the Music mode sound effect.

News (13)

Press this button to enter the News mode sound effect.

Pair (9)

During Bluetooth mode, press this button to disconnect the connection between the 

soundbar and the sound sourcing device (for example your smart phone). Press this button 

again to reconnect the connection with the previous sourcing device. 

Menu (14)

Press this button once to enter the Bass sound effect adjust mode.

Reset (10)

Press this button to resume the factory sound setting.
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Set-up your FlinQ Soundbar

Pairing Mode (bluetooth)

Operation Instructions

Plug in the power cord and the indicator 

will light up (stand-by).

Plug in the power cord and the indicator 

will light up (stand-by).

Switch on the soundbar by using the 

power button on the soundbar or by using 

the power button on the remote. After 

switching the device on, the default input 

mode will appear on the display.

Switch on the soundbar by using the 

power button and change the input mode 

to Bluetooth

Input modes can be changed by pressing 

the power button again or by using the 

mode button on the remote.

Search for a new Bluetooth device on your Bluetooth audio player (PC, smartphone, tablet). 

Choose the device named ‘FlinQ Soundbar’ in the list of new devices detected and select 

it. The blue LED light will stop fl ashing when the soundbar is paired successfully. There 
is no need to pair again, when you connect the same device next time, because it will be 

reconnected immediately (if Bluetooth is activated). 

Plug in power cord

Plug in power cord

Switch on the soundbar

Switch on the soundbar

Change input mode

Search for bluetooth devices

1

1

2

2

3

3

Note: When unable to detect the soundbar while pairing, please restart the device and 
try it again
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To disconnect

1. Go to the Bluetooth settings of the Bluetooth audio player.

2. Please select ‘FlinQ Soundbar’ in the list of devices and choose the option to disconnect. 
Power 80W (total system power)

Sensitivity 91dB

Frequency response 40 Hz-20k Hz

Distortion </=1% (1k/1w)

Bluetooth version 5.0 

Bluetooth range Up to 30 ft

Display screen LED

Dimensions (with stand) 920 x 86 x 75 mm

Dimensions (without stand) 920 x 86 x 66 mm

Weight 2.24 kgs

Note: If the soundbar is connected to a Bluetooth audio player, you need to disconnect 
first, before you can connect it to another device. 

Note: USB input mode is not available in the source selection. It will appear only after 
inserting a compatible USB drive.

Note: the HD ARC connector on your TV might be labelled differently. For details, see the 
TV user manual.

AUX Mode

1. After switching on the soundbar, change to AUX input mode.

2.  Plug in the 3.5mm AUX cable to the AUX IN connector on the soundbar and put on your 

favorite song immediately.

USB Mode

1. Plug in the USB drive.

2.  The music in the USB drive will be played automatically. Please use the remote to control it.

3.  The maximum support USB: 32GB.

HD Mode

1.  The soundbar supports HD with Audio Return Channel (ARC). If your TV is HD-ARC 

compliant, you can hear the TV audio through the soundbar by using a single HD cable.

2.  Using a High Speed HD cable, connect the HD TV (ARC) connector on the soundbar to the 

HD ARC connector on the TV.

3. Please select HD (ARC) mode on your TV. For any details, see the TV user manual.

Optical Mode

Use an optical cableconnect to the optical connector on the soundbar to the optical out 

connector on the TV or any other device.

Power-off Memory Function
1.  When power on the device from standby mode, the device will remember last set up of 

volume and bass and treble.

2.  If you power on the decive (power cable reconnect again), the device will remember the 

last setup of the bass&treble and the playing mode of the last setup. The volume will be 

back at the factory default (18).

Specifications

When you want to use your own TV remote to control your TV and the volume of the 

soundbar please read the instructions below.

Via HDMI cable 

Connect your soundbar to your TV with a HDMI cable. Make sure you place the HDMI cable 

into the HDMI port with ARC function. The HDMI port without ARC will not work. Please 

select the ARC function via the ‘mode’ button on the soundbar or the soundbar remote.

Use your own TV remote

Note: In some cases you will need to change the sound settings on the television to make 
this work.

Via Optical cable

Connect your soundbar to your TV with an optical cable. Please select the OPT function via 

the ‘mode’ button on the soundbar or the soundbar remote.

Via AUX cable

Unfortunately it is not possible to use your TV remote to control the soundbar via AUX 

cable.
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Issues Problems Solutions

Sound No sound from the 
soundbar

Connect the audio cable from your 
soundbar to your TV or other devices. Ho-
wever, you do not need a separate audio 
connection when the soundbar and TV are 
connected via HD-ARC.

Please select the correct audio input at the 
remote control.

Distorted sound or echo If you play TV audio via the soundbar, 
make sure the TV is muted.

Bluetooth Device can not connect. Restart the soundbar and try pairing again.

Quality of audio play from 
a connected Bluetooth 
device is poor.

You have not enabled the Bluetooth func-
tion of the device. See the user manual of 
the device on how to enable the function.

The device is not correctly connected.

The soundbar is already connected with 
another Bluetooth device. Disconnect the 
device, and please try it again.

The connected Bluetooth 
device connects and dis-
connects constantly.

The Bluetooth reception is poor. Move the 
device closer to the soundbar or remove 
any obstacle between the device and the 
soundbar.

The Bluetooth reception is poor. Move the 
device closer to the soundbar or remove 
any obstacle between the device and the 
soundbar.

Troubleshooting Care & Maintenance
Please shut down the device first before cleaning. All care and cleaning operations should 
be carried out with the unit unplugged from the main power.

1. The surface of the unit can be cleaned with a barely damp cloth and then dried carefully.

2. Never use abrasives, abrasive cloths or chemical solvents.

3. The loudspeaker grilles can be cleaned carefully with a soft brush.

Respect the environment

This product can’t be disposed with household waste. It must be returned to a collection 

point to be recycled. Please check your local authorities for more details. 
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Bediening soundbar en 
aansluiting

Bedankt dat u voor een van onze artikelen heeft gekozen! Om een continue werking en 

nauwkeurigheid te garanderen, dient u deze gebruiksaanwijzing voor gebruik zorgvuldig 

te lezen en deze te bewaren voor toekomstig gebruik. Het overslaan van bepaalde 

procedures kan leiden tot onjuiste lezing en onjuist gebruik van dit product. Wij wensen u 

veel plezier met uw nieuwe FlinQ-product! Als het artikel per ongeluk beschadigd, defect 

of kapot is, dan heeft u recht op garantie! Aarzel niet om contact met ons op te nemen bij 

vragen, opmerkingen of suggesties op het e-mailadres zoals vermeld in deze handleiding.

We leggen u graag de verschillende functies van de FlinQ Soundbar Play uit.

Functies

1.  Power/Mode

2.  Play/Pauze

3.  Volgende/V+

4.  Vorige/V-

5.  USB

6.  HD/ARC

7.  Optical

8.  AUX IN

9. AC110-240V/50/60HZ

Accessoires

1.  Power-kabel

2.  Audio-kabel

3.  HD-kabel

4.  Handleiding

5.  Schroeven (2pcs)

6.   Afstandsbediening 

(batterij niet inbegrepen)

Registreer je FlinQ product 

Je FlinQ product, daar ben je extra zuinig op en dat begrijpen we. Registreer gratis je 

product en profi teer onder meer van:

� 1 jaar extra garantie (2+1)

� Persoonlijke ondersteuning

� Digitaal garantie certifi caat
� Digitale handleiding

Scan de QR code of ga naar fl inqproducts.nl/registreren/

Welkom bij de 
FlinQ familie
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1. Power

2. Mode

3. Vol+

4. Vorige

5. Play/Pauze

7. Vol-

8. Muziek

9. Film

10. Verbinden

11. Reset

12. Dempen

13. Volgende

14. Nieuws

15. Menu

Aan/uit

Druk op deze knop om in- of uit te schakelen.

Modus

Druk op deze knop om de modus te veranderen tussen Bluetooth, USB, AUX IN, HD (ARC) 

IN of Optical IN.

Dempen

Druk tijdens het gebruik van de soundbar op deze knop om het geluid uit te schakelen. 

Druk nogmaals op deze knop om het geluid aan te zetten.

Vol+/Vol-

Druk op Vol+ om het volume van de soundbar te verhogen en druk op Vol- om het te 

verlagen.

Vorige

Druk in de Bluetooth- en USB-modus op deze knop om terug te gaan naar het vorige 

nummer.

Volgende

Druk in de Bluetooth- en USB-modus op deze knop om naar het volgende nummer te gaan.

Afstandsbediening Play/Pauzeren

Druk tijdens het afspelen van muziek op deze knop om het nummer te pauzeren en druk 

nogmaals om door te gaan.

Film

Druk op deze knop om het geluidseffect van de filmmodus te openen.

Muziek

Druk op deze knop om het geluidseffect van de muziekmodus te openen.

Nieuws

Druk op deze knop om het geluidseffect van de nieuwsmodus te openen.

Koppelen

Druk in de Bluetooth-modus op deze knop om de verbinding tussen de soundbar en het 

geluidsbronapparaat (bijvoorbeeld uw smartphone) te verbreken. Druk nogmaals op deze 

knop om de verbinding met het laatstgekoppelde apparaat opnieuw tot stand te brengen.

Menu

Druk een keer op deze knop om de modus voor het aanpassen van het basgeluidseffect te 
openen.

Reset

Druk op deze knop om de fabrieksgeluidsinstelling te herstellen.

HandleidingNL
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Stel uw FlinQ Soundbar in

Verbinden (bluetooth)

Instructies voor gebruik

Steek de stekker in het stopcontact en het 

indicator LED licht zal oplichten (stand-by).

Steek de stekker in het stopcontact en het 

indicator LED licht zal oplichten (stand-by).

Schakel de soundbar in met de aan/

uit-knop op de soundbar of met de aan/

uit-knop op de afstandsbediening. Na het 

inschakelen van het apparaat verschijnt de 

standaard invoermodus op het display.

Schakel de soundbar in met de aan/

uit-knop op de soundbar of met de aan/

uit-knop op de afstandsbediening. Na het 

inschakelen van het apparaat verschijnt de 

standaard invoermodus op het display.

De aansluiting kan worden gewijzigd 

door nogmaals op de aan/uit-knop te 

drukken of door de modusknop op de 

afstandsbediening te gebruiken.

Zoek een nieuw Bluetooth-apparaat op uw Bluetooth-audiospeler (pc, smartphone, tablet). 

Kies het apparaat met de naam ‘FlinQ Soundbar’ in de lijst met nieuwe gedetecteerde 

apparaten en selecteer het. Het blauwe LED-lampje stopt met knipperen wanneer de 

soundbar succesvol is gekoppeld. Het is niet nodig om opnieuw te koppelen wanneer 

u hetzelfde apparaat de volgende keer aansluit, omdat het onmiddellijk opnieuw wordt 

verbonden (als Bluetooth is geactiveerd).

Steek de stekker in stopcontact

Steek de stekker in stopcontact

Schakel de soundbar in

Schakel de soundbar in

Veranderen van aansluiting

Zoek naar bluetooth apparaten

1

1

2

2

3

3

Opmerking: als u de soundbar niet kunt detecteren tijdens het koppelen, start u het 
apparaat opnieuw op en probeert u het opnieuw.

HandleidingNL
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Om de verbinding te verbreken

1. Ga naar de Bluetooth-instellingen van het gekoppelde apparaat.

2. Selecteer ‘FlinQ Soundbar’ in de lijst met apparaten en kies de optie om te verbreken.
Power 80W (totaal systeem vermogen)

Gevoeligheid 91dB

Frequentierespons 40 Hz-20k Hz

Vervorming </=1% (1k/1w)

Bluetooth versie 5.0 

Bluetooth afstand Tot 10 meter

Scherm LED

Afmetingen (met standaard) 920 x 86 x 75mm

Afmetingen (zonder standaard) 920 x 86 x 66 mm

Gewicht 2.24 kg

Opmerking: Als de soundbar is verbonden met een apparaat, moet deze verbinding 
eerst worden verbroken, voordat u met een ander apparaat kan verbinden.

Note: USB input mode is not available in the source selection. It will appear only after 
inserting a compatible USB drive.

Opmerking: de HD ARC-connector op uw tv kan een andere naam hebben. Raadpleeg de 
gebruikershandleiding van de tv voor meer informatie.

AUX Modus

1. Schakel na het inschakelen van de soundbar over naar de AUX-invoermodus.

2.  Sluit de 3.5 mm AUX-kabel aan op de AUX IN-connector op de soundbar en zet direct uw 

favoriete nummer op.

USB Modus

1. Sluit de USB-drive aan.

2.  De muziek op de USB-drive wordt automatisch afgespeeld. Gebruik de 

afstandsbediening om deze te bedienen.

3. De maximale ondersteuning USB: 32GB.

HD Modus

1.  De soundbar ondersteunt HD met Audio Return Channel (ARC). Als uw tv HD-ARC-

compatibel is, kunt u de tv-audio via de soundbar horen met een enkele HD-kabel.

2.  Gebruik een High Speed HD-kabel om de HD TV (ARC)-connector op de soundbar aan te 

sluiten op de HD ARC-connector op de TV.

3.  Selecteer de HD (ARC)-modus op uw tv. Raadpleeg de gebruikershandleiding van de tv 

voor meer informatie.

Optical Modus

Gebruik een optische kabel om de optische connector op de soundbar aan te sluiten op de 

optische uitgang op de tv of een ander apparaat.

Geheugenfunctie bij niet-gebruik

1.  Wanneer het apparaat vanuit de stand-bymodus wordt ingeschakeld, onthoudt het 

apparaat de laatste instelling van volume en bass & treble.

2.  Als u het apparaat inschakelt (stroomkabel opnieuw aansluiten), onthoudt het apparaat 

de laatste instelling van de bass en hoge tonen en de afspeelmodus van de laatste 

instelling. Het volume wordt teruggezet naar de fabrieksinstellingen (18).

Specificaties

Als u uw eigen tv-afstandsbediening wilt gebruiken om de televisie en het volume van de 

soundbar te bedienen, lees dan onderstaande instructies.

Via de HDMI-kabel 

Sluit uw soundbar met een HDMI-kabel aan op uw televisie. Zorg ervoor dat u de 

HDMI-kabel in de HDMI-poort met ARC-functie steekt. De HDMI-poort zonder ARC zal 

niet functioneren. Selecteer de ARC-functie via de ‘mode’-knop op de soundbar of de 

afstandsbediening van de soundbar.

Gebruik uw eigen tv-
afstandsbediening

Opmerking: In sommige gevallen dient u de geluidsinstellingen op de televisie te wijzigen 
om deze functie te laten werken.

Via de optical-kabel

Sluit uw soundbar met een optische kabel aan op uw tv. Selecteer de OPT-functie via de 

‘mode’-knop op de soundbar of de afstandsbediening van de soundbar.

Via de AUX-kabel

Het is helaas niet mogelijk om uw soundbar te bedienen met de afstandsbediening van uw 

tv terwijl de apparaten via een AUX-kabel zijn verbonden.

HandleidingNL
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Issues Problemen Oplossingen

Geluid Geen geluid uit de 
soundbar

Sluit de audiokabel van uw soundbar aan 
op uw tv of andere apparaten. U heeft 
echter geen aparte audio-aansluiting nodig 
wanneer de soundbar en tv via HD-ARC zijn 
verbonden. 
 
Selecteer de juiste audio-ingang op de 
afstandsbediening.

Vervormd geluid of echo Als u tv-audio afspeelt via de soundbar, 
zorg er dan voor dat de tv is gedempt.

Bluetooth Apparaat kan geen verbin-
ding maken

Start de soundbar opnieuw op en probeer 
opnieuw te koppelen.

De kwaliteit van de 
audioweergave van een 
aangesloten Bluetooth-ap-
paraat is slecht.

U hebt de Bluetooth-functie van het 
apparaat niet ingeschakeld. Zie de 
gebruikershandleiding van het apparaat 
voor informatie over het inschakelen van 
de functie.
 
Het apparaat is niet correct aangesloten.

De soundbar is al verbonden met een 
ander Bluetooth-apparaat. Koppel het 
apparaat los en probeer het opnieuw.

Het verbonden Blue-
tooth-apparaat maakt 
voortdurend verbinding 
en verbreekt dan weer de 
verbinding.

De Bluetooth-ontvangst is slecht. Plaats 
het apparaat dichter bij de soundbar of 
verwijder eventuele obstakels tussen het 
apparaat en de soundbar.

De Bluetooth-ontvangst is slecht. Plaats 
het apparaat dichter bij de soundbar of 
verwijder eventuele obstakels tussen het 
apparaat en de soundbar.

Troubleshooting Verzorging & Onderhoud
Schakel het apparaat eerst uit voordat u het schoonmaakt. Alle onderhouds- en 

reinigingswerkzaamheden moeten worden uitgevoerd met de stekker uit het stopcontact.

1.  Het oppervlak van het apparaat kan worden gereinigd met een licht vochtige doek en 

vervolgens zorgvuldig worden afgedroogd.

2. Gebruik nooit schuurmiddelen, schuurdoeken of chemische oplosmiddelen.

3.  De luidsprekerroosters kunnen voorzichtig worden schoongemaakt met een zachte 

borstel.

Respecteer het milieu

Dit product mag niet met het huisvuil worden weggegooid. Het moet worden ingeleverd 

bij een inzamelpunt om te worden gerecycled. Raadpleeg uw lokale autoriteiten voor meer 

informatie.

HandleidingNL
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Soundbar-Steuerung und 
Verbindung

Vielen Dank, dass Sie sich für einen unserer Artikel entschieden haben! Um einen 

kontinuierlichen Betrieb und Genauigkeit zu gewährleisten, lesen Sie bitte diese 

Bedienungsanleitung vor der Verwendung sorgfältig durch und bewahren Sie sie zum 

späteren Nachschlagen auf. Das Überspringen bestimmter Verfahren kann zu falschem 

Lesen und falscher Verwendung dieses Produkts führen. Wir wünschen Ihnen viel Freude 

mit Ihrem neuen FlinQ-Produkt! Wenn der Artikel versehentlich beschädigt, defekt oder 

kaputt ist, haben Sie Anspruch auf Gewährleistung! Bitte zögern Sie nicht, uns bei Fragen, 

Kommentaren oder Vorschlägen unter der in diesem Handbuch angegebenen E-Mail-

Adresse zu kontaktieren.

Gerne erklären wir Ihnen die verschiedenen Funktionen der FlinQ Soundbar Play.

Funktionen

1. Power/Mode

2.  Play/Pause

3.  Weiter/V+

4.  Zurück/V-

5. USB

6.  HD/ARC

7. Optical

8.  AUX IN

9. AC110-240V/50/60HZ

Zubehör

1. Netzkabel

2. Audiokabel

3. HD-Kabel

4. Handbuch

5. Schrauben (2 Stück)

6. Fernbedienung (Batterie nicht enthalten)

Registrieren Sie Ihr FlinQ Produkt
Sie sind besonders vorsichtig mit Ihrem neuem FlinQ Produkt nd wir verstehen das. 
Registrieren Sie Ihr Produkt jetzt kostenlos und profi tieren Sie von:

� Ein Jahr Zusatzgarantie (2+1))

� Persönlicher technischer Unterstutzung und Support

� Digitales Garantiezertifi kat
� Digitales Handbuch

Scannen Sie den QR-Code oder besuchen Sie fl inqproducts.nl/registration/

Willkommen in 
der fl inq-familie
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1. Power

2. Mode

3. Vol+

4. Zurück

5. Play/Pause

6. Vol-

7. Musik

8. Film

9. Verbinden

10. Zurücksetzen

11. Mute

12. Weiter

13. Nachrichten

14. Menü

Ein/Aus

Drücken Sie diese Taste zum Ein- oder Ausschalten.

Modus

Drücken Sie diese Taste, um den Modus zwischen Bluetooth, USB, AUX IN, HD (ARC) IN 

oder Optical IN umzuschalten.

Mute

Drücken Sie diese Taste, während Sie die Soundbar verwenden, um den Ton stumm zu 

schalten. Drücken Sie diese Taste erneut, um den Ton einzuschalten.

Vol+/Vol- 

Drücken Sie Vol+, um die Lautstärke der Soundbar zu erhöhen, und drücken Sie Vol-, um 

sie zu verringern.

Zurück

Drücken Sie im Bluetooth- und USB-Modus diese Taste, um zum vorherigen Titel 

zurückzukehren.

Weiter

Drücken Sie im Bluetooth- und USB-Modus diese Taste, um zum nächsten Titel zu springen.

Wiedergabe/Pause: Drücken Sie während der Musikwiedergabe diese Taste, um das Lied 

anzuhalten, und drücken Sie sie erneut, um fortzufahren.

Fernbedienung Film

Drücken Sie diese Taste, um den Soundeffekt des Filmmodus aufzurufen.

Musik

Drücken Sie diese Taste, um den Soundeffekt des Musikmodus aufzurufen.

Nachrichten

Drücken Sie diese Taste, um den Soundeffekt des Nachrichtenmodus zu öffnen.

Pairing

Drücken Sie im Bluetooth-Modus diese Taste, um die Soundbar vom Audioquellgerät (z. B. 

Ihrem Smartphone) zu trennen. Drücken Sie diese Taste erneut, um die Verbindung zum 

zuletzt gekoppelten Gerät wiederherzustellen.

Menü

Drücken Sie diese Taste einmal, um in den Anpassungsmodus für den Bass-Soundeffekt zu 
gelangen.

Zurücksetzen

Drücken Sie diese Taste, um die werkseitige Klangeinstellung wiederherzustellen.

HandbuchDE
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Set-up your FlinQ Soundbar

Pairing Mode (bluetooth)

Operation Instructions

Schließen Sie das Netzkabel an und die 

LED-Anzeige leuchtet auf (Standby).

Schließen Sie das Netzkabel an und die 

LED-Anzeige leuchtet auf (Standby).

Schalten Sie die Soundbar mit der Power-

Taste an der Soundbar oder der Power-

Taste auf der Fernbedienung ein. Nach 

dem Einschalten des Geräts erscheint auf 

dem Display der Standard-Eingabemodus.

Schalten Sie die Soundbar mit der Power-

Taste an der Soundbar oder der Power-

Taste auf der Fernbedienung ein. Nach 

dem Einschalten des Geräts erscheint auf 

dem Display der Standard-Eingabemodus.

Die Verbindung kann geändert werden, 

indem Sie erneut auf die Ein-/Aus-Taste 

drücken oder die Modus-Taste auf der 

Fernbedienung verwenden.

Suchen Sie ein neues Bluetooth-Gerät auf Ihrem Bluetooth-Audioplayer (PC, Smartphone, 

Tablet). Wählen Sie das Gerät mit dem Namen „FlinQ Soundbar“ aus der Liste der neu 

entdeckten Geräte und wählen Sie es aus. Die blaue LED hört auf zu blinken, wenn 

die Soundbar erfolgreich gekoppelt wurde. Wenn Sie dasselbe Gerät das nächste Mal 

verbinden, müssen Sie es nicht erneut koppeln, da es sofort wieder verbunden wird (wenn 

Bluetooth aktiviert ist).

Schließen Sie das Netzkabel an 

Schließen Sie das Netzkabel an 

Schalten Sie die Soundbar 

Schalten Sie die Soundbar 

Eingabemodus ändern

Suchen Sie nach Bluetooth-Geräten

1

1

2

2

3

3

Hinweis: Wenn Sie die Soundbar während der Kopplung nicht erkennen können, starten 
Sie das Gerät bitte neu und versuchen Sie es erneut.

HandbuchDE



FlinQ Soundbar Play

Zur Unterbrechung

1. Gehen Sie zu den Bluetooth-Einstellungen des gekoppelten Geräts.

2.  Wählen Sie „FlinQ Soundbar“ aus der Liste der Geräte und wählen Sie die Option zum 

Trennen.

Energie 80W (gesamte Systemleistung)

Empfindlichkeit 91dB

Frequenzgang 40 Hz-20k Hz

Verformung </=1% (1k/1w)

Bluetooth-Version 5.0 

Bluetooth-Entfernung +/- 10 Meter

Bildschirm LED

Abmessungen (mit Ständer) 920 x 86 x 75 mm

Abmessungen (ohne Ständer) 920 x 86 x 66 mm

Gewicht 2.24 kg

Hinweis: Wenn die Soundbar mit einem Gerät verbunden ist, muss sie zuerst getrennt 
werden, bevor Sie eine Verbindung zu einem anderen Gerät herstellen können.

Hinweis: Der USB-Eingangsmodus ist in der Quellenauswahl nicht verfügbar. Es wird erst 
nach dem Einstecken eines kompatiblen USB-Laufwerks angezeigt.

Hinweis: Der HD ARC-Anschluss an Ihrem Fernseher kann einen anderen Namen haben. 
Weitere Informationen finden Sie in der Bedienungsanleitung des Fernsehgeräts.

AUX Modus

1. Wechseln Sie nach dem Einschalten der Soundbar in den AUX-Eingangsmodus.

2.  Schließen Sie das 3,5-mm-AUX-Kabel an den AUX-IN-Anschluss an der Soundbar an und 

spielen Sie sofort Ihren Lieblingssong ab.

USB Modus

1. Schließen Sie das USB-Laufwerk an.

2.  Die Musik auf dem USB-Laufwerk wird automatisch abgespielt. Verwenden Sie die 

Fernbedienung, um es zu bedienen.

3. Die maximale USB-Unterstützung: 32 GB.

HD Modus

1.  Die Soundbar unterstützt HD mit Audio Return Channel (ARC). Wenn Ihr Fernseher HD-

ARC-kompatibel ist, können Sie den Ton des Fernsehers mit einem einzigen HD-Kabel 

über die Soundbar hören.

2.  Verwenden Sie ein High-Speed-HD-Kabel, um den HD TV (ARC)-Anschluss der Soundbar 

mit dem HD ARC-Anschluss des Fernsehers zu verbinden.

3.  Wählen Sie den HD (ARC)-Modus auf Ihrem Fernseher. Weitere Informationen finden Sie 
in der Bedienungsanleitung des Fernsehgeräts.

Optical Modus

Verwenden Sie ein optisches Kabel, um den optischen Anschluss an der Soundbar mit der 

optischen Ausgangsbuchse am Fernseher oder einem anderen Gerät zu verbinden.

Memory-Funktion bei Nichtgebrauch

1.  Wenn das Gerät aus dem Standby-Modus eingeschaltet wird, speichert das Gerät die 

letzte Einstellung von Lautstärke und Bässen und Höhen.

Spezifikationen

Wenn Sie Ihre eigene TV-Fernbedienung verwenden möchten, um den Fernseher und die 

Soundbar-Lautstärke zu steuern, lesen Sie die nachstehenden Anweisungen.

Über das HDMI-Kabel 

Verbinden Sie Ihre Soundbar über ein HDMI-Kabel mit Ihrem Fernseher. Achten Sie darauf, 

das HDMI-Kabel in den HDMI-Anschluss mit ARC-Funktion einzustecken. Der HDMI-

Anschluss ohne ARC funktioniert nicht. Wählen Sie die ARC-Funktion über die ‘Mode’-Taste 

an der Soundbar oder der Fernbedienung der Soundbar.

Verwenden Sie Ihre eigene 
TV-Fernbedienung

Hinweis: In einigen Fällen müssen Sie die Toneinstellungen am Fernseher ändern, damit 
dies funktioniert.

Über das optische Kabel

Verbinden Sie Ihre Soundbar über ein optisches Kabel mit Ihrem Fernseher. Wählen Sie die 

OPT-Funktion über die ‘Mode’-Taste an der Soundbar oder der Fernbedienung der Soundbar.
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2.  Wenn Sie das Gerät einschalten (Netzkabel wieder anschließen), speichert das Gerät die 

letzte Bass- und Höheneinstellung und den Wiedergabemodus der letzten Einstellung. 

Die Lautstärke wird auf die Werkseinstellungen zurückgesetzt (18).



FlinQ Soundbar Play

Issues Probleme Lösungen

Klang Kein Ton von der Soundbar Schließen Sie das Audiokabel von Ihrer 
Soundbar an Ihren Fernseher oder andere 
Geräte an. Allerdings benötigt man keine 
separate Audioverbindung, wenn Sound-
bar und Fernseher per HD-ARC verbunden 
sind.

Wählen Sie den richtigen Audioeingang auf 
der Fernbedienung.

Verzerrter Ton oder Echo Wenn Sie TV-Audio über die Soundbar 
wiedergeben, vergewissern Sie sich, dass 
der Fernseher stumm geschaltet ist.

Bluetooth Gerät kann keine Verbin-
dung herstellen.

Starten Sie die Soundbar neu und versu-
chen Sie die Kopplung erneut.

Die Qualität der Audiowie-
dergabe von einem ver-
bundenen Bluetooth-Gerät 
ist schlecht.

Sie haben die Bluetooth-Funktion des 
Geräts nicht eingeschaltet. Informationen 
zum Aktivieren der Funktion finden Sie im 
Benutzerhandbuch des Geräts.

Das Gerät ist nicht richtig angeschlossen.

Die Soundbar ist bereits mit einem ande-
ren Bluetooth-Gerät verbunden. Trennen 
Sie das Gerät und versuchen Sie es erneut.

Das verbundene Blue-
tooth-Gerät stellt ständig 
eine Verbindung her und 
trennt sie dann.

Der Bluetooth-Empfang ist schlecht. Bewe-
gen Sie das Gerät näher an die Soundbar 
heran oder entfernen Sie alle Hindernisse 
zwischen dem Gerät und der Soundbar.

Der Bluetooth-Empfang ist schlecht. Bewe-
gen Sie das Gerät näher an die Soundbar 
heran oder entfernen Sie alle Hindernisse 
zwischen dem Gerät und der Soundbar.

Troubleshooting

Pflege & Wartung
Schalten Sie das Gerät aus, bevor Sie es reinigen. Alle Wartungs- und Reinigungsarbeiten 

müssen bei gezogenem Stecker durchgeführt werden.

1.  Die Oberfläche des Gerätes kann mit einem leicht feuchten Tuch gereinigt und 
anschließend vorsichtig getrocknet werden.

2. Verwenden Sie niemals Scheuermittel, Scheuertücher oder chemische Lösungsmittel.

3. Die Lautsprechergitter können vorsichtig mit einer weichen Bürste gereinigt werden.

Respektieren Sie die Umwelt

Dieses Produkt darf nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Es muss an einer 

Sammelstelle zum Recycling abgegeben werden. Wenden Sie sich für weitere 

Informationen an Ihre örtlichen Behörden.
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Über das AUX-Kabel

Leider ist es nicht möglich, Ihre Soundbar mit Ihrer TV-Fernbedienung zu steuern, während 

die Geräte über ein AUX-Kabel verbunden sind.



Manuel FlinQ Barre De Son PlayFR

Contrôle et connexion de la 
barre de son

Merci d’avoir choisi l’un de nos articles! Pour assurer un fonctionnement et une précision 

continus, veuillez lire attentivement ce manuel d’instructions avant utilisation et conservez-

le pour référence future. Ignorer certaines procédures peut entraîner une lecture 

incorrecte et une utilisation incorrecte de ce produit. Nous espérons que vous apprécierez 

votre nouveau produit FlinQ! Si l’article est accidentellement endommagé, défectueux ou 

cassé, vous avez droit à la garantie! N’hésitez pas à nous contacter pour toute question, 

commentaire ou suggestion à l’adresse e-mail fournie dans ce manuel.

Nous sommes heureux de vous expliquer les diff érentes fonctions de la barre de son 
FlinQ Play.

Les fonctions

1. Puissance/Mode

2. Play/Pause

3. Suivant/V+

4. Précédent/V-

5. USB

6. HD/ARC

7. Optique

8. ENTRÉE AUXILIAIRE

9. AC110-240V/50/60HZ

Accessoires

1. Câble d’alimentation

2. Câble audio

3. Câble HD

4. Manuel

5. Vis (2 pièces)

6. Télécommande (pile non incluse)

Enregistrez votre produit de FlinQ Products

Vous êtes extrêmement prudent avec votre nouveau produit et nous le comprenons. 

Enregistrez maintenant gratuitement votre produit et profi tez de:

� Un an de garantie supplémentaire (2+1)

� Soutien personnel

� Certifi cat de garantie numérique

� Manuel numérique

Scannez le code QR ou visitez fl inqproducts.nl/registration/

Bienvenue dans 
la famille FlinQ



1.  Puissance

2.  Mode

3.  Complet+

4.  Précédent

5.  Play/Pause

6.  Complet

7.  Musique

8.  Film

9.  Connectez-vous

10.  Réinitialiser

11. Muet

12.  Suivant

13.  Nouvelles

14.  Menus

Marche/Arrêt

Appuyez sur ce bouton pour allumer ou éteindre.

Mode

Appuyez sur ce bouton pour basculer entre les modes Bluetooth, USB, AUX IN, HD (ARC) IN 

ou Optical IN.

Muet

Lors de l’utilisation de la barre de son, appuyez sur ce bouton pour couper le son. Appuyez 

à nouveau sur ce bouton pour réactiver le son.

Vol+/Vol-

Appuyez sur Vol+ pour augmenter le volume de la barre de son et appuyez sur Vol- pour 

le diminuer.

Précédent

En mode Bluetooth et USB, appuyez sur ce bouton pour revenir à la piste précédente.

Suivant

En mode Bluetooth et USB, appuyez sur ce bouton pour passer à la piste suivante.

Télécommande Play/Pause

Pendant la lecture de la musique, appuyez sur ce bouton pour mettre la chanson en pause 

et appuyez à nouveau pour continuer.

Film

Appuyez sur ce bouton pour activer l’effet sonore du mode film.

Musique
Appuyez sur ce bouton pour accéder à l’effet sonore du mode musique.

Actualités

Appuyez sur ce bouton pour ouvrir l’effet sonore du mode actualités.

Appairage

En mode Bluetooth, appuyez sur ce bouton pour déconnecter la barre de son de l’appareil 

source audio (par exemple, votre smartphone). Appuyez à nouveau sur ce bouton pour 

rétablir la connexion avec le dernier appareil jumelé.

Menu

Appuyez une fois sur ce bouton pour accéder au mode de réglage des effets sonores 
graves.

Réinitialiser

Appuyez sur ce bouton pour restaurer le réglage du son d’usine.
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Confi gurez votre barre de son FlinQ

Se connecter (bluetooth)

Mode d’emploi

Branchez le cordon d’alimentation et le 

voyant LED s’allumera (veille).

Branchez le cordon d’alimentation et le 

voyant LED s’allumera (veille).

Allumez la barre de son à l’aide du 

bouton d’alimentation de la barre de 

son ou du bouton d’alimentation de la 

télécommande. Après la mise en marche 

de l’appareil, le mode de saisie par défaut 

s’affi  che à l’écran.

Allumez la barre de son à l’aide du 

bouton d’alimentation de la barre de 

son ou du bouton d’alimentation de la 

télécommande. Après la mise en marche 

de l’appareil, le mode de saisie par défaut 

s’affi  che à l’écran.

La connexion peut être modifi ée en 
appuyant à nouveau sur le bouton 

d’alimentation ou en utilisant le bouton de 

mode de la télécommande.

Recherchez un nouvel appareil Bluetooth sur votre lecteur audio Bluetooth (PC, 

smartphone, tablette). Choisissez l’appareil nommé ‘FlinQ Soundbar’ dans la liste des 

appareils nouvellement découverts et sélectionnez-le. Le voyant bleu arrête de clignoter 

lorsque la barre de son est couplée avec succès. Il n’est pas nécessaire de ré-appairer la 

prochaine fois que vous connectez le même appareil car il se reconnectera immédiatement 

(si Bluetooth est activé).

Connectez le cordon d’alimentation

Connectez le cordon d’alimentation

Allumez la barre de son

Allumez la barre de son

Changer le mode de saisie

Rechercher des appareils Bluetooth

1

1

2

2

3

3

Remarque: Si vous ne parvenez pas à détecter la barre de son lors de l’appairage, 
veuillez redémarrer l’appareil et réessayer.
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Déconnecter

1. Accédez aux paramètres Bluetooth de l’appareil couplé.

2.  Sélectionnez ‘FlinQ Soundbar’ dans la liste des appareils et choisissez l’option de 

déconnexion.

Puissance 80W ((puissance totale du système)

Sensibilité 91dB

Réponse en fréquence 40 Hz-20k Hz

Distorsion </=1% (1k/1w)

Version Bluetooth 5.0 

Distance Buetooth +/- 10 mètres

Écran LED

Dimensions (avec support) 920 x 86 x 75 mm

Dimensions (sans support) 920 x 86 x 66 mm

Poids 2.24 kg

Remarque: la barre de son est connectée à un appareil, elle doit d’abord être 
déconnectée avant de pouvoir se connecter à un autre appareil.

Remarque: Le mode d’entrée USB n’est pas disponible dans la sélection de source. Il 
n’apparaîtra qu’après avoir inséré une clé USB compatible.

Remarque: Le connecteur HD ARC de votre téléviseur peut avoir un nom différent. 
Reportez-vous au manuel d’utilisation du téléviseur pour plus d’informations.

Mode AUX

1. Après avoir allumé la barre de son, passez en mode d’entrée AUX.

2.  Connectez le câble AUX 3,5 mm au connecteur AUX IN de la barre de son et écoutez 

instantanément votre chanson préférée.

Mode USB

1. Connectez la clé USB.

2.  La musique sur la clé USB sera lue automatiquement. Utilisez la télécommande pour le 

faire fonctionner.

3. La prise en charge maximale USB : 32 Go.

Mode HD

1.  La barre de son prend en charge la HD avec Audio Return Channel (ARC). Si votre 

téléviseur est compatible HD-ARC, vous pouvez entendre le son du téléviseur via la barre 

de son avec un seul câble HD.

2.  Utilisez un câble HD haute vitesse pour connecter le connecteur HD TV (ARC) de la barre 

de son au connecteur HD ARC du téléviseur.

3.  Sélectionnez le mode HD (ARC) sur votre téléviseur. Reportez-vous au manuel 

d’utilisation du téléviseur pour plus d’informations.

Mode optique
Utilisez un câble optique pour connecter le connecteur optique de la barre de son à la prise 

de sortie optique du téléviseur ou d’un autre appareil.

Fonction mémoire lorsqu’elle n’est pas utilisée
1.  Lorsque l’appareil est allumé à partir du mode veille, l’appareil se souviendra du dernier 

réglage du volume et des graves et aigus.

Caractéristiques

Si vous souhaitez utiliser votre propre télécommande TV pour contrôler le volume du 

téléviseur et de la barre de son, lisez les instructions ci-dessous.

Via le câble HDMI

Connectez votre barre de son à votre téléviseur avec un câble HDMI. Assurez-vous 

d’insérer le câble HDMI dans le port HDMI avec la fonction ARC. Le port HDMI sans ARC ne 

fonctionnera pas. Sélectionnez la fonction ARC via le bouton ‘mode’ sur la barre de son ou 

la télécommande de la barre de son.

Utilisez votre propre 
télécommande TV

Remarque: Dans certains cas, vous devrez modifier les paramètres de son sur le 
téléviseur pour que cela fonctionne.

Via le câble optique
Connectez votre barre de son à votre téléviseur avec un câble optique. Sélectionnez la fonction 

OPT via le bouton ‘mode’ de la barre de son ou de la télécommande de la barre de son.

2.  Lorsque vous allumez l’appareil (rebranchez le cordon d’alimentation), l’appareil se 

souvient du dernier réglage des graves et des aigus et du mode de lecture du dernier 

réglage. Le volume sera réinitialisé aux réglages d’usine (18).
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Issues Problèmes Solutions

Son Pas de son de la barre 
de son

Connectez le câble audio de votre barre 
de son à votre téléviseur ou à d’autres 
appareils. Cependant, vous n’avez pas 
besoin d’une connexion audio séparée 
lorsque la barre de son et le téléviseur sont 
connectés via HD-ARC.

Sélectionnez la bonne entrée audio sur la 
télécommande.

Son déformé ou écho Si vous écoutez le son du téléviseur via la 
barre de son, assurez-vous que le son du 
téléviseur est coupé.

Bluetooth L’appareil ne peut pas se 
connecter.

Starten Sie die Soundbar neu und versu-
chen Sie die Kopplung erneut.

La qualité de la lecture 
audio à partir d’un appareil 
Bluetooth connecté est 
médiocre.

Vous n’avez pas activé la fonction Blue-
tooth de l’appareil. Pour plus d’informati-
ons sur l’activation de la fonction, consultez 
le guide de l’utilisateur de l’appareil.

L’appareil n’est pas correctement connecté.

La barre de son est déjà connectée à un 
autre appareil Bluetooth. Débranchez 
l’appareil et réessayez.

L’appareil Bluetooth 
connecté se connecte 
en permanence puis se 
déconnecte.
Redémarrez la barre 
de son et réessayez le 
jumelage.

La réception Bluetooth est mauvaise. 
Rapprochez l’appareil de la barre de son ou 
supprimez tout obstacle entre l’appareil et 
la barre de son.

La réception Bluetooth est mauvaise. 
Rapprochez l’appareil de la barre de son ou 
supprimez tout obstacle entre l’appareil et 
la barre de son.

Troubleshooting

Entretien et maintenance
Éteignez l’appareil avant de le nettoyer. Tous les travaux d’entretien et de nettoyage 

doivent être effectués avec la fiche retirée de la prise.

1.  La surface de l’appareil peut être nettoyée avec un chiffon légèrement humide puis 
séchée soigneusement.

2. N’utilisez jamais d’abrasifs, de chiffons abrasifs ou de solvants chimiques.
3.  Les grilles des haut-parleurs peuvent être nettoyées délicatement avec une brosse 

douce.

Respecter l’environnement

Ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. Il doit être remis à un point de 

collecte pour recyclage. Consultez vos autorités locales pour plus d’informations.

Via le câble AUX

Malheureusement, il n’est pas possible de contrôler votre barre de son avec la 

télécommande de votre téléviseur lorsque les appareils sont connectés via un câble AUX.
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